
COMPTE RENDU DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE
SEANCE DU 5 NOVEMBRE 2019

SEANCE N°6
Conformément au Code Général des Collectivités Territoriales (article L2121-25), le compte-rendu sommaire de la séance du Conseil Communautaire doit,
dans un délai d'une semaine, être affiché au siège de l'Agglomération et mis en ligne sur le site Internet de la Communauté d'Agglomération.

Il est précisé que le  compte-rendu est un document qui reprend le titre des points portés à l'ordre du jour de la séance du Conseil Communautaire et donne
le résultat du vote. Le compte-rendu est à distinguer du procès-verbal de séance qui décrit chaque point porté à l'ordre du jour et rend compte du sens des
débats, ce dernier devant être approuvé par les membres du Conseil Communautaire lors d'une prochaine séance, il n'est affiché et mis en ligne qu'à l'issue
de cette approbation.

L'an deux  mille  dix  neuf,  le  cinq  novembre à  18 h  00,  au  siège de Lannion-Trégor  Communauté,  1  rue  Monge à  Lannion,  le  Conseil  de
Communauté s'est réuni sous la présidence de M. Joël LE JEUNE, après convocation adressée individuellement à chaque conseiller, le 25 octobre
2019 . 

Nombre de membres en exercice : 92 titulaires – 43 suppléants
Présents ce jour : 71  Procurations : 9

Étaient présents : 
M. ARHANT Guirec , Mme BOURHIS Thérèse , Mme CHARLET Delphine , M. COLLETTE Jean-Louis (suppléant M. COENT André), M. COIC Alain
, Mme CORVISIER Bernadette , Mme CRAVEC Sylvie , M. DELISLE Hervé , M. DRONIOU Paul , M. DROUMAGUET Jean , M. CABEL Michel , M.
EGAULT Gervais , M. FAIVRE Alain , M. FREMERY Bernard , Mme GAREL Monique , M. BROUDIC Jean (Suppléant M. GOISNARD Jacques), M.
GICQUEL Jacques , Mme GOURHANT Brigitte , M.  LE CORRE Jean-Yves (Suppléant M. GUELOU Hervé), Mme  HAMON Annie , M.  HENRY
Serge , Mme HERVE Thérèse , M. HUNAUT Christian , M. JEGOU Jean-Claude , M. KERAUDY Jean-Yves , M. KERNEC Gérard , M. KERVAON
Patrice , M. LAMANDE Jean Claude , M. LE BIHAN Paul , M. LE BRIAND Gilbert , M. LE BUZULIER Jean Claude , Mme LE CORRE Marie-José ,
M. LE FUSTEC Christian , M. LE GALL Jean François , M. LE GUEN Jean-Yves , M. LE JEUNE Joël , M. CAMUS Sylvain (suppléant Mme LE
LOEUFF Sylvie), Mme LE MEN Françoise , M. LE MOAL André , M. LE MOULLEC Frédéric , M. LE QUEMENER Michel , M. LE ROLLAND Yves ,
M. LE SEGUILLON Yvon , M. LEMAIRE Jean François , M. LEON Erven , M. L'HEREEC Patrick , M. L'HOTELLIER Bertrand , M. LINTANF Hervé ,
Mme MAREC Danielle , M. MEHEUST Christian , M. NEDELEC Jean-Yves , Mme NIHOUARN Françoise , M. PARISCOAT Arnaud , M. PEROCHE
Michel , M.  PIOLOT René , Mme PONTAILLER Catherine , M.  PRAT Jean René , M.  PRAT Marcel , M.  PRAT Roger , Mme  PRAT-LE MOAL
Michelle , M. PRIGENT François , M. QUILIN Gérard , M. ROBERT Eric , M. ROBIN Jacques , M. ROUSSELOT Pierrick , M. SEUREAU Cédric , M.
FRAVAL Philippe (Suppléant M. SOL-DOURDIN Germain), M. TURUBAN Marcel , M. WEISSE Philippe , M. MERRER Louis , M. OFFRET Maurice 

Procurations :
Mme BESNARD Catherine à M. ROBERT Eric, M. BOITEL Dominique à M. FAIVRE Alain, Mme GAULTIER Marie-France à M. ARHANT Guirec, M.
GOURONNEC Alain à M. LE BRIAND Gilbert, Mme LE PLATINEC Denise à M. DRONIOU Paul, M. MAHE Loïc à M. LE MOULLEC Frédéric, M.
QUENIAT Jean-Claude  à  M.  LE  GALL Jean  François,  M.  TERRIEN Pierre  à  M.  L'HOTELLIER Bertrand,  M.  VANGHENT François  à  Mme
GOURHANT Brigitte

Etaient absents excusés :
M.  BOURIOT François, Mme COADALEN Rozenn, M.  DENIAU Michel, Mme FEJEAN Claudine, M.  LE BESCOND Jean-François, M.  LE BRAS
Jean-François, M.  LE GUEVEL Jean-François, Mme PIEDALLU Anne-Françoise, M.  ROGARD Didier, M.  ROPARTZ Christophe, Mme SABLON
Hélène, M. STEUNOU Philippe

Il a été procédé, conformément à l'article à L2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, à l'élection d'un secrétaire pris dans le sein du
Conseil. M. SEUREAU Cédric, ayant obtenu la majorité des suffrages, a été désigné pour remplir ces fonctions qu'il a acceptées.

Assistaient

Monsieur Jean-Jacques MONFORT Directeur général des services
Monsieur Pierrick ANDRE Directeur général adjoint
Madame Claudie GUEGAN Directrice générale adjointe
Madame Nadine MARECHAL Directrice générale adjointe
Madame Julie BALLU Directrice générale adjointe
Monsieur Mickaël THOMAS Directeur des services techniques
Monsieur Frédéric LE MAZEAU Directeur des finances et de la prospective
Madame Morgane SALAUN Directrice des affaires générales
Madame Sylvia DUVAL Responsable du service des assemblées

****

Le quorum étant atteint,
Monsieur Le Président, déclare la séance ouverte.
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POINTS PORT  É  S   Á   L'ORDRE DU JOUR  

COMMISSION 5 : Economie agricole, aménagement de l'espace rural,
environnement et énergie

1 - Projet de feuille de route de la Commission Locale de l'Eau du
SAGE Baie de Lannion

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

VALIDER Le contenu du projet de feuille de route de la Commission Locale de l’Eau du
SAGE Baie de Lannion dont Lannion-Trégor Communauté assure la maîtrise
d'ouvrage en tant que structure porteuse. 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.
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2 - Abattoir communautaire : mise à jour du règlement de service et
du plan de maîtrise sanitaire

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

VALIDER Le principe de la mise à jour du Plan de Maîtrise Sanitaire, de la mise en place
d’un nouveau règlement de service et de la révision des conventions avec les
bouchers prestataires.

DELEGUER Au Bureau Exécutif la validation de ces documents.

COMMISSION 6 : Sport, loisirs, culture, équipements structurants

➢ Arrivée Michel DENIAU

3 - Schéma communautaire en faveur de la langue bretonne 2020-
2022

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

APPROUVER Le schéma communautaire en faveur de la langue bretonne pour la période
2020-2022.

PRECISER Que la mise en œuvre du schéma donnera lieu à des décisions budgétaires
annuelles et que les crédits nécessaires à sa mise en œuvre pour l’année
2020 seront votés dans le cadre du BP 2020. 
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COMMISSION 7 : SCOT et urbanisme

4 - Définition des modalités de mise à disposition de la modification
simplifiée n°1 de Penvénan

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

APPROUVER Les  modalités  de  mise  à  disposition  du  public  du  dossier  de  modification
simplifiée.

PRECISER Que  la  présente  délibération  sera  transmise  au  Préfet  et  fera  l’objet  de
mesures de publicité prévus au Code de l’Urbanisme : affichage pendant un
mois au siège de Lannion-Trégor Communauté et de la commune, mention de
cet  affichage  dans  un  journal  diffusé  dans  le  Département,  publication  au
recueil des actes administratifs.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

PRECISER Que les crédits nécessaires sont inscrits au BP 2019 / budget PRI /  fonction
820.

5 - Définition des modalités de mise à disposition de la modification
simplifiée n°1 de Lézardrieux

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

APPROUVER Les  modalités  de  mise  à  disposition  du  public  du  dossier  de  modification
simplifiée.

PRECISER Que  la  présente  délibération  sera  transmise  au  Préfet  et  fera  l’objet  de
mesures de publicité prévus au Code de l’Urbanisme : affichage pendant un
mois au siège de Lannion-Trégor Communauté et de la commune, mention de
cet  affichage  dans  un  journal  diffusé  dans  le  Département,  publication  au
recueil des actes administratifs.
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AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

PRECISER Que les crédits nécessaires sont inscrits au BP 2019 / budget PRI / fonction
820.

COMMISSION 1 : Affaires générales, projets et finances

6 - Parc des Expositions et Maison de l'Entreprise : modification du
programme

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     MAJORITÉ
(Par 10 abstentions)

 Sylvain CAMUS
Françoise LE MEN
Cédric SEUREAU
Jean-René PRAT
Danielle MAREC

Delphine CHARLET
Christian HUNAUT

Brigitte GOURHANT
Serge HENRY

François VANGHENT (par procuration à brigitte GOURHANT)

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

VALIDER Le  retrait  de  l’aménagement  d’une  Salle  des  Musiques  Actuelles et  les
propositions  d’ajustement  du  programme  du  projet  pour  le  Parc  des
Expositions.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

PRECISER Que les crédits nécessaires sont  inscrits au BP 2019 et  suivants /  budget
Principal  /  fonction  90  pour  le  Parc  des  Expositions,  et  budget  autonome
Immobilier industriel locatif pour la Maison de l’Entreprise.
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7 - Attributions de nouvelles compétences au CIAS au 01/01/2020

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

CONFIER Au Centre Intercommunal d’Action Sociale avec effet au 01/01/2020 la gestion
des  équipements  et  des  services  du  pôle  «  enfance  jeunesse »  basé  à
Ploumilliau  et  ses  annexes  comprenant  les  accueils  de  loisirs  sans
hébergement  sur  le  temps  extrascolaire  et  sur  le  temps  périscolaire  du
mercredi, les animations enfance jeunesse et la mise en œuvre des actions et
programmes relevant de ces services.

PROCEDER Au  transfert  des  personnels  et  des  biens  mobiliers  conformément  aux
prescriptions des articles L.5211-1-4 et L.1321-1 à L.1321-5 du Code Général
des Collectivités Territoriales pour ce qui relève de la nouvelle attribution au
CIAS.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

8 - Ouverture du budget Eau Potable

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

APPROUVER La  création  du  budget  autonome  Eau  Potable  de  Lannion-Trégor
Communauté au 1er janvier 2020.

OPTER Pour l’assujettissement à la TVA pour ce budget.

AUTORISER Monsieur  le  Président,  ou  son  représentant,  à  signer  toutes  les  pièces
afférentes à ce dossier.
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9 - Maintien du budget Gestion Déléguée de l'Eau

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

PRECISER Que le Budget Gestion Déléguée de l’Eau sera prolongé jusqu’au 31/12/2020
afin  de  solder  les  opérations  réalisées  en  délégation  pour  le  compte  des
communes et syndicats.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

10 - Avance remboursable Bocagenèse

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER L’avance remboursable à la SCIC Bocagenèse de 100 000 €, remboursable
sans intérêt.

PRECISER Que le remboursement de cette avance de 100 000 € devra avoir lieu avant
le 31/12/2020.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à
ce dossier.

PRECISER Que  les  crédits  nécessaires  seront  inscrits  à  un  prochain  document
budgétaire au budget principal, article 2764, fonction 830.
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11 - Extension du Siège Administratif : Révision de l'Autorisation de
Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

12 - Salle multifonctions de Ploulec'h : Révision de l'Autorisation de
Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 
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AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

13 - Rocade Sud contournement de Ploubezre : Révision de
l'Autorisation de Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

14 - Construction d'une plateforme bois énergie sur l'espace
d'activités de Buhulien à Lannion : Révision de l'Autorisation de

Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 
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AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

15 - Opération réseau de chaleur du siège LTC/IUT/CROUS : Révision
de l'Autorisation de Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.
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16 - Opération abattoir communautaire : Révision de l'Autorisation de
Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

17 - Opération Hôtel d'entreprise Beg Ar C'hra : Révision de
l'Autorisation de Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
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dossier.

18 - Opération Pont aval sur le Léguer : Révision de l'Autorisation de
Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     MAJORITÉ
(Par 4 abstentions)

 Brigitte GOURHANT
Françoise LE MEN
Cédric SEUREAU

François VANGHENT (par procuration à Brigitte GOURHANT)

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

19 - Opération Ecole de Musique Communautaire : Révision de
l'Autorisation de Programme et de Crédit de Paiement

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER Les modifications de l’Autorisation de Programme et de Crédits de Paiement
conformément au tableau ci-dessous : 
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AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

20 - Décisions modificatives

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     MAJORITÉ
(Par 2 abstentions)
 Danielle MAREC
Jean-René PRAT

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :
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ADOPTER La décision modificative n° 1 de 2019 telle que présentée ci-dessus, pour les
budgets  Principal  /  Transports  Intercommunaux  /  annexe  Voirie  /  Abattoir
communautaire / SPANC / Gestion déléguée de l’eau / Assainissement régie
autonome / Enseignement de la Musique / Réseaux de chaleur.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

21 - DECISION MODIFICATIVE BUDGET IMMOBILIER LOCATIF

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     MAJORITÉ
(Par 2 abstentions)

Alain FAIVRE
Michelle PRAT LE MOAL

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ADOPTER La décision modificative n° 1 de 2019 telle que présentée ci-dessus, pour le

 budget Immobilier Industriel Locatif.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.
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22 - Désignation du Délégué à la Protection des Données de Lannion-
Trégor Communauté

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

DESIGNER Mme  Catherine  Martin  Legé,  du  cabinet  « CL Conseil »  basé  à  Ploeren
(Morbihan) – SIREN : 843082629 – en tant que Déléguée à la Protection des
Données de Lannion-Trégor Communauté.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à
ce dossier.

COMMISSION 2 : Economie, emploi, enseignement supérieur,
recherche, formation et innovation

23 - Participation au financement de l'opération "la CCI fait sa
tournée"

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     MAJORITÉ
(Par 9 abstentions)
 Françoise LE MEN
Cédric SEUREAU

Brigitte GOURHANT
Sylvain CAMUS
Jean-René PRAT
Danielle MAREC

Jean-Yves KERAUDY
Marcel PRAT

François VANGHENT (par procuration à Brigitte GOURHANT)

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ACCEPTER La participation de Lannion-Trégor Communauté à hauteur de 250 € par jour
d’intervention de l’opération « La CCI fait sa tournée », correspondant au co-
financement  de  50 % du  montant  de  participation  totale  demandée  par  la
CCI22, le solde étant versé par la commune accueillante.
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PRECISER Que cette participation sera attribuée à la CCI22 pour chaque action à réaliser
sur l’une des communes de l’agglomération qui aurait fait la demande.

ACCEPTER Le  versement  d’un  montant  de  500  €  à  la  Chambre  de  Commerce  et
d’Industrie  22,  correspondant  à 2  jours d’intervention les 22 et  23 octobre
2019 sur la commune de Lannion.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier.

PRECISER Que les crédits nécessaires sont ou seront  inscrits au budget  PRI /  article
6743 / fonction 90 des exercices concernés.

COMMISSION 3 : Eau et assainissement, déchets ménagers, voirie

24 - Approbation du zonage d’assainissement des eaux usées de la
commune de Trébeurden

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

APPROUVER Le zonage d’assainissement des eaux usées de la commune de Trébeurden.

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à
ce dossier. 
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25 - Arrêt du zonage d'assainissement de la commune de
Caouënnec-Lanvézéac

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ARRETER Le projet de zonage de la commune de Caouënnec-Lanvézéac. 

AUTORISER Le  Président  ou  son  représentant  à  soumettre  le  projet  de  zonage
d’assainissement à enquête publique. 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier. 
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26 - Arrêt du zonage d'assainissement intercommunal de Kermaria-
Sulard, Coatréven et Trézény

VOTE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE     :     UNANIMITÉ

LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE DECIDE DE :

ARRETER Le  projet  de  zonage  des  communes  de  Kermaria-Sulard,  Coatréven  et
Trézény. 

AUTORISER Le  Président  ou  son  représentant  à  soumettre  le  projet  de  zonage
d’assainissement à enquête publique. 

AUTORISER Monsieur le Président, ou son représentant, à signer tout document relatif à ce
dossier. 
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Fin de séance à 20H15

Compte-rendu sommaire à disposition dans l'attente du procès-verbal complet qui
sera mis en ligne après approbation des conseillers communautaires lors d'une

prochaine séance.
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